

Наследники Ивана Зубенко

Легендарным сельским журналистом был и остается именно он, Иван Михайлович Зубенко, многие годы возглавлявший Союз журналистов Ставрополья. А вот судьба конкурса его имени выдалась не совсем простой. И тем не менее его удалось возродить усилиями руководства СЖС и Ставропольского государственного аграрного университета, в стенах которого 13 февраля были вручены награды победителям краевого конкурса имени Зубенко за лучшие публикации в районных газетах по аграрной тематике.

Церемонию открыл ректор СтГАУ Владимир Трухачев, отметивший большой вклад сельских журналистов в развитие аграрного сектора Ставрополья. Министр сельского хозяйства края Александр Мартычев проинформировал собравшихся об итогах работы отрасли в прошлом году и проблемах, которые предстоит решать аграриям. Это было по-настоящему интересно, районные журналисты задали министру много вопросов, в т.ч. об импортозамещении и страховании сельхозугодий.

Председатель Союза журналистов Ставрополья Василий Балдицын говорил о сегодняшних проблемах СМИ, которым не хватает внимания власти на федеральном уровне. По его мнению, следует ожидать в самое ближайшее время подорожания газетной бумаги – на 80 процентов, ведь в нашей стране только один бумкомбинат российский, остальные принадлежат иностранцам. Отмененные субсидии почты тоже скажутся на цене печатных изданий. В этой ситуации, по мнению председателя Союза журналистов Ставрополья, выход только один – в экономической поддержке СМИ региональной властью на основе федерального законодательства, как это было еще десять лет назад. Ведь решают они общие для всех ставропольчан задачи.

Награды лучшим журналистам районных газет по аграрной тематике вручили В. Трухачев и В. Балдицын. Жюри рассмотрело свыше 60 работ журналистов «от земли».

В номинации «За лучшую публикацию по проблемам модернизации сельскохозяйственного производства, реализации инвестиционных проектов, внедрения новейших технологий и передового опыта в аграрной отрасли» победителями признаны Г. Золотарева («Приманычские степи» Апанасенковского района), А. Акименко («Степные зори» Ипатовского района) и И. Усатов («Благодарненские вести»).

В номинации «За лучшую публикацию о трудовых достижениях ветеранов, руководителей, специалистов, представителей массовых профессий сельскохозяйственных предприятий, личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств, их вкладе в социально-экономическое развитие муниципальных районов» победителями стали Ю. Елхин («Петровские вести»), А. Сердюков («Вестник Прикумья» Буденновского района), А. Яковенко («Рассвет» Туркменского района). В этой номинации дипломом и поощрительным призом отмечен В. Садилов («Благодарненские вести»).

В номинации «За лучшую публикацию, посвященную подготовке кадров для АПК, движению ученических производственных бригад» комиссия решила призовых мест не присуждать. А поощрительными призами отмечены Л. Дацко («Вести Нефтекумья») и Д. Евдаков («Твой город Благодарный») за материалы о молодых участниках жатвы-2014, студентах Ставропольского государственного аграрного университета.

В номинации «За лучшую публикацию, посвященную проблемам социального развития села» призовых мест не присудили. Строгость оценок жюри налицо.

И. ИВАНОВ
